

- 20.12.2022- Экология родного края!

В рамках методической недели классных руководителей, Мишанина О.В., Бондарева О.Н. и Левенских Ю.С. провели круглый стол «Экология родного края».

Программа круглого стола включала выступление учеников 8 А и 11 классов о проектах, связанных со сбором мусора. На обсуждение круглого стола ребята вынесли вопрос о целесообразности установки в лесу напоминающих табличек о поддержании чистоте леса и получили положительный ответ. Табличкам быть!

Младшие школьники представили работу экспедиционного эколого-краеведческого отряда «Родники». Ученики показали на презентации, как они ухаживают за родником близ поселка Двуреченска. Участники круглого стола рассказали, что есть еще один родник, который находится около 10 садов, который так же нуждается в опеке школьников. Ребята решили, что обязательно отправятся на него уже этой весной.

Приглашенные гости из поселка Бобровского Витковская Евгения Андреевна, активист экологического движения и ученики 10А класса МАОУ СОШ №2 имени лётчика, дважды Героя Советского Союза Г.А.Речкалова» - Никита Удилов, Лиза Ковтун поделились опытом по восстановлению родника «Три ключика». Ребятам удалось превратить родник в место силы поселка.

Бесценный опыт ребят обязательно пригодится двуреченским школьникам.

О профессии – гидрогеолог в ходе работы круглого стола рассказал эксперт – Левенских О.В. Ольга Владимировна рассказала, чем занимается гидрогеолог на примере своей практики. Так школьники на экологическом мероприятии дополнительно получили и знания о новой для себя экологической профессии.

Круглый стол стал плодотворным окончанием года в экологическом направлении участники уже строят планы последующей работы.

Пусть мир вокруг станет лучше.







